



**УКРАЇНА**  
**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**  
**ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

**Н А К А З**

11.06.2018 р.

Вінниця

№ 351

**Про замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» на 2018-2020 роки у коледжах та технікумах, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів**

На виконання Бюджетного кодексу України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про Державний бюджет України на 2018 рік», Обласної програми замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням 31 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 26 квітня 2018 року №599 та з метою розміщення замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів,

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити при Департаменті освіти і науки облдержадміністрації конкурсну комісію з відбору виконавців замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, що додається.

2. Надати право голові конкурсної комісії у разі необхідності вносити зміни

до складу конкурсної комісії.

3. Затвердити:

3.1 Форму заявки закладу вищої освіти, закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, для участі у відборі виконавців замовлення, що додається.

3.2 Перелік документів, що надаються зазначеними закладами вищої освіти, закладом післядипломної освіти для участі у відборі виконавців замовлення, що додається.

3.3 Форму примірного контракту на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, що додається.

4. Наказ розмістити на веб-сайті Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління професійної освіти, інноватики та науки Бачинського В.Г.

Заступник директора Департаменту



**О.Чорна**

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ заступника директора  
Департаменту освіти і науки ОДА  
від 11.06.2018р. № 351

СКЛАД

конкурсної комісії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації з відбору виконавців замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів

Буняк Володимир  
Володимирович

В.о. директора Департаменту освіти і науки  
обласної державної адміністрації, Голова  
конкурсної комісії

Чорна Олена Афанасіївна

Заступник директора Департаменту,  
заступник Голови конкурсної комісії

Бачинський Валерій  
Григорович

Заступник директора Департаменту –  
начальник управління професійної освіти,  
інноватики та науки, заступник Голови  
конкурсної комісії

Кувшинова Тетяна  
Сергіївна

Заступник начальника управління  
професійної освіти, інноватики та науки -  
начальник відділу економіки, фінансування,  
бухгалтерського обліку та звітності  
Департаменту освіти і науки обласної  
державної адміністрації

Клапоушак Андрій  
Юрійович

Завідувач сектору вищих навчальних  
закладів, науки та інтелектуальної власності  
управління професійної освіти, інноватики  
та науки Департаменту освіти і науки  
обласної державної адміністрації, секретар  
конкурсної комісії

Волинець Андрій  
Вікторович

Завідувач сектору з питань формування  
регіонального замовлення на підготовку  
кадрів, взаємодії з соціальними партнерами  
та зв'язку з виробництвом управління

професійної освіти, інноватики та науки  
Департаменту освіти і науки обласної  
державної адміністрації

Гуцол Олександр  
Анатолійович

Провідний спеціаліст сектору з питань  
формування регіонального замовлення на  
підготовку кадрів, взаємодії з соціальними  
партнерами та зв'язку з виробництвом  
управління професійної освіти, інноватики  
та науки Департаменту освіти і науки  
обласної державної адміністрації

Скоковська Галина  
Петрівна

Директор Вінницького обласного центру  
зайнятості (за згодою)

Кузьменко Володимир  
Омелянкович

Завідувач сектору педагогічних та керівних  
кадрів Департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації

Пугачов Сергій  
Георгійович

Голова Вінницької обласної організації  
Профспілки працівників освіти і науки

Стахова Анжеліка  
Аркадіївна

Юрист установи «Центр матеріально-  
технічного та інформаційного забезпечення  
закладів освіти області»

Якимчук Віолетта  
Миколаївна

Директор установи «Центр з ліцензування та  
атестації закладів освіти»,

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ заступника директора  
Департаменту освіти і науки ОДА  
від 11.06.2018р. № 351

### Зразок заявки

закладу вищої освіти, закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, для участі у відборі виконавців замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів

(подається на офіційному бланку навчального закладу, наукової установи)

Департамент освіти і науки  
облдержадміністрації

Відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про Державний бюджет України на 2018 рік», Обласної програми замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням 31 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 26 квітня 2018 року №599 *(повна назва навчального закладу або наукової установи)* подає документи для участі у відборі виконавців замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, що проводиться конкурсною комісією Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Додаток на \_\_\_\_\_ арк.

Керівник навчального закладу  
(наукової установи),  
гербова печатка, дата підписання

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ заступника директора  
Департаменту освіти і науки ОДА  
від 11.06.2018р. № 351

### ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ,

що надаються закладами вищої освіти, закладом післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, для участі у відборі виконавців замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів

1. Довідка про діяльність учасника конкурсного відбору, що додається.
2. Копії ліцензії(ій) на право надання освітніх послуг за відповідним освітньо – кваліфікаційним рівнем, сертифікату про акредитацію навчального закладу, сертифікату про акредитацію напряму підготовки (спеціальності), свідоцтва про атестацію, відповідного документа про відкриття наукової спеціальності в аспірантурі (ад'юнктурі), докторантурі.
3. Копію довідки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ).
4. Проектні показники обсягу прийому та випуску кожного учасника конкурсного відбору, погоджені з Департаментом освіти і науки облдержадміністрації (відповідно до місцезнаходження навчального закладу, наукової установи, їх відокремлених структурних підрозділів).
5. Копії експертних висновків експертних комісій при Акредитаційній комісії щодо кадрового забезпечення підготовки фахівців, заявлених напрямів навчання (спеціальностей), матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення, інформаційного забезпечення тощо за заявленими напрямами (спеціальностями) підготовки.
6. Копії договорів (угод), що укладені між учасником конкурсного відбору та підприємствами, установами, організаціями - замовниками кадрів.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ заступника директора  
Департаменту освіти і науки ОДА  
від 11.06.2018р. № 351

Довідка  
про діяльність

---

(повна назва учасника конкурсного відбору згідно реєстру та підпорядкування)

1. Поштова адреса.
2. Юридична адреса, адреса електронної пошти, адреса Web-сайту учасника конкурсного відбору.
3. Юридичні підстави для здійснення освітньої діяльності.
4. Прізвище, ім'я та по батькові, науковий ступінь, вчене звання, номери контактних телефонів, дата народження керівника учасника конкурсного відбору.
5. Коротка історична та загальна довідка про учасника конкурсного відбору (обсяг – до 2 сторінок).
6. Перелік:
  - структурних підрозділів, (інститутів, факультетів);
  - позабазових структурних підрозділів (вказати місцезнаходження та напрями діяльності).
7. Перелік напрямів і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців (за освітньо-кваліфікаційними рівнями), науково-педагогічних кадрів.
8. Матеріально-технічна база (навчальні корпуси, гуртожитки, спортивно-оздоровча база тощо).
9. Контингент студентів, учнів за формами навчання та джерелами фінансування.
10. Науково-педагогічні та педагогічні працівники (чисельність докторів наук, професорів, кандидатів наук, доцентів (штатних та окремо сумісників))
11. Проблемні питання, можливі шляхи та прогнозовані терміни їх розв'язання, перспективи розвитку учасника конкурсного відбору.

Керівник учасника конкурсного відбору \_\_\_\_\_ Прізвище, ініціали  
(підпис)

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ заступника директора  
Департаменту освіти і науки ОДА  
від 11.06.2018р. № 351

ПРИМІРНИЙ КОНТРАКТ

на підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів

№ \_\_\_\_\_ від “ \_\_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р.

Відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про Державний бюджет України на 2018 рік», Обласної програми замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням 31 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 26 квітня 2018 року №599 Департамент освіти і науки облдержадміністрації, в особі Голови конкурсної комісії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації з відбору виконавців замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів виконуючого обов'язки директора Департаменту Буняка Володимира Володимировича, який діє на підставі Положення про Департамент освіти і науки, затвердженого розпорядженням Вінницької обласної державної адміністрації від 16 січня 2013 року № 23 (із змінами) «Про затвердження Положення про Департамент освіти і науки облдержадміністрації» (далі –Замовник), і

\_\_\_\_\_ (повне найменування навчального закладу)

в особі \_\_\_\_\_, (посада, прізвище та ініціали)

який діє на підставі \_\_\_\_\_ (назва відповідного документа)



(далі – Виконавець замовлення), уклали контракт (далі – Контракт) про таке:

## **1. Предмет контракту**

1.1. Виконавець замовлення бере на себе зобов'язання у 2018 році за рахунок коштів обласного бюджету забезпечити у повному обсязі виконання замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ у розрізі освітньо-кваліфікаційних рівнів (наукових ступенів), напрямів підготовки, галузей знань, спеціальностей (видів економічної діяльності – для професійно – технічних навчальних закладів), професій і форм навчання, згідно з додатком.

1.2. Замовник за рахунок коштів обласного бюджету здійснює фінансування Виконавця замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, у встановленому законодавством порядку.

1.3. Зміни до обсягу замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, у розрізі освітньо-кваліфікаційних рівнів (наукових ступенів), напрямів підготовки, галузей знань, спеціальностей (видів економічної діяльності – для професійно – технічних навчальних закладів), професій і форм навчання вносять шляхом укладання додаткової угоди до цього Контракту.

## **2. Обов'язки та права Замовника**

2.1. Замовник зобов'язаний у встановленому законодавством порядку здійснювати:

фінансування Виконавця замовлення;

прийм та облік звітів Виконавця замовлення з фінансово – господарської діяльності, з виконання замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад

Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів.

2.2. Замовник має право отримувати від Виконавця замовлення:

інформацію, необхідну для належної підготовки матеріалів щодо подання у встановленому законодавством порядку пропозицій до проекту замовлення та проекту обласного бюджету;

пропозиції щодо внесення змін до обсягу замовлення.

Крім того, Замовник має право:

здійснювати контроль за виконанням замовлення Виконавцем замовлення та ефективністю використання ним бюджетних коштів;

приймати рішення про дострокове розірвання цього Контракту у разі, якщо Виконавця замовлення у встановленому законодавством порядку :

- 1) ліквідовано;
- 2) позбавлено ліцензії на провадження відповідної освітньої діяльності;
- 3) визнано порушником встановлених Міністерством освіти і науки України акредитаційних вимог, наслідком чого стало зупинення дії сертифіката про акредитацію навчального закладу або сертифіката про акредитацію з відповідного напрямку підготовки (спеціальності), або їх анулювання;
- 4) визнано таким, чия якість надання освітніх послуг є нижчою від державних стандартів.

Рішення про дострокове розірвання цього Контракту може прийматись Замовником також у разі, якщо згідно з законодавством встановлено, що Виконавець замовлення здійснює підготовку кадрів за замовленням з порушенням бюджетного законодавства (використовує кошти обласного бюджету не за цільовим призначенням тощо).

Про прийняття рішення щодо дострокового розірвання Контракту Замовник повідомляє Виконавця замовлення не пізніше, ніж за місяць.

### **3. Обов'язки та права Виконавця замовлення.**

3.1. Виконавець замовлення зобов'язаний забезпечувати:

обов'язкове виконання державного замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, відповідно до пункту 1.1 цього Контракту.

надання освітніх послуг на рівні не нижчому від державних стандартів освіти;

контроль за здійсненням навчально-виховного процесу відповідно до нормативних документів Міністерства освіти і науки України ;

здійснення навчального процесу шляхом застосування цілісної системи науково – методичного забезпечення підготовки фахівців та робітничих кадрів;

сприяння працевлаштуванню випускників;

організацію та контроль за вчасним проходженням підвищення кваліфікації науково – педагогічними, підвищення кваліфікації та атестації педагогічними працівниками;

неухильне дотримання режиму ефективного та раціонального використання коштів відповідно до їх цільового призначення;

подання Замовнику у повному обсязі та у встановлені строки:

1) пропозицій щодо обсягу та структури показників прийому і випуску фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, з урахуванням потреб ринку праці на відповідний період;

2) пропозицій до проекту рішення обласної Ради про обласний бюджет на відповідний рік щодо необхідних обсягів видатків на підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, за встановленою Замовником формою;

3) звітів з фінансово – господарської діяльності за відповідний період, щодо виконання замовлення з прийому та випуску фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, іншу, визначену Замовником інформацію.

### 3.2. Права Виконавця замовлення:

Виконавець замовлення має право вносити Замовнику, як головному розпоряднику коштів обласного бюджету, пропозиції щодо корегування показників замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем

«молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, протягом строку дії цього Контракту.

#### **4. Термін дії Контракту**

Контракт набирає чинності з моменту його підписання і діє протягом терміну підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області, на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, за відповідним освітньо-кваліфікаційними рівнями (для здобуття відповідних наукових ступенів), на підготовку яких укладений даний Контракт.

#### **5. Відповідальність сторін за невиконання зобов'язань**

За невиконання зобов'язань за цим Контрактом сторони несуть відповідальність згідно з законодавством та цим Контрактом.

#### **6. Припинення дії Контракту**

6.1. Дія Контракту припиняється:

за взаємною згодою сторін;

достроково за ініціативою Замовника у випадках, передбачених пунктом 2.2 цього Контракту;

у разі ліквідації як юридичної особи однієї зі сторін Контракту. При цьому, у рішенні про ліквідацію Виконавця замовника, прийнятому у встановленому порядку, повинен бути зазначений навчальний заклад (наукова установа), що забезпечить завершення підготовки осіб, які навчались за державним замовленням у ліквідованому навчальному закладі (науковій установі);

за рішенням суду у разі порушення або невиконання умов цього Контракту;

якщо виконання стороною Контракту своїх зобов'язань є неможливим у зв'язку з прийняттям нормативно-правових актів, що змінили умови,

встановлені Контрактом щодо освітньої послуги, і, при цьому, будь-яка із сторін не погоджується на внесення змін до Контракту.

## **7. Прикінцеві положення**

Контракт складений у 2-х примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної сторони.

### **Юридичні адреси Сторін:**

Виконавець замовлення:

Замовник:

Департамент освіти і науки  
облдержадміністрації  
21100, м. Вінниця, вул.М.Оводова, 33  
тел. (0432) 61-16-69  
факс (0432) 53-15-02

Голова конкурсної комісії  
Департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації з відбору  
виконавців державного замовлення,  
виконуючий обов'язки директора  
Департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації

\_\_\_\_\_ В.В.Буняк  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2018 р.

## **Примітки.**

1. До контракту, що укладається з конкретним Виконавцем замовлення, за взаємною згодою, можуть бути внесені й інші зобов'язання сторін.

2. У разі виконання замовлення фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» та освітнім ступенем «бакалавр» для коледжів і технікумів, що фінансуються з обласного бюджету та закладу післядипломної освіти, що належить до комунальної власності територіальних громад Вінницької області на підготовку наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів відокремленим структурним підрозділом навчального закладу, для якого окремо визначений в установленому порядку ліцензований обсяг та який здійснює навчання за освітньо – кваліфікаційним рівнем, науковим ступенем, спеціальністю, напрямом підготовки, галуззю знань, видом економічної діяльності (для професійно – технічного навчального закладу), професією та формою навчання, Виконавцем замовлення є відповідний відокремлений структурний підрозділ, який діє на підставі затвердженого у встановленому порядку положення та довіреності керівника базового навчального закладу (наукової установи) на укладання контракту.